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Решение задач типа 12 ГИА по информатике
Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию
(Наличие атмосферы = «Очень плотн.») И (Средний радиус, км > 10000)?
В ответе укажите одно число – искомое количество записей.
Ответ: ___________________________.

Решение:
Рассмотрим внимательно условие. Как мы видим, оно сложное, состоит из двух. Первое — Наличие атмосферы = «Очень плотн.», второе — Средний радиус, км > 10000. Объединены эти условия союзом И, Следовательно, это сложное условие будет выполняться только тогда, когда оба условия выполняются.
Пройдем по записям базы данных и будем считать только те, у которых одновременно Наличие атмосферы = «Очень плотн.»  и  Средний радиус, км > 10000. 
Таких планет 4 (Юпитер, Сатурн, Уран и Нептун).
Правильный ответ 4.
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